

## Bestyrelsesmøde 09 Skovspejderne

Dato: Mandag 2022-06-27 kl. 20:00

Mødested: Koldkilde 13, Elev

Tilstede: Søren Nyland Aakjær [SA], Jonas Fristrup Andreasen (Kasserer) [JA], Ditte Carlsen [DC], Lene Duez [LD], Ole Lomholt (Formand) [OL]

---

### 1: Valg af mødeleder

OL

### 2: Valg af referent

OL

### 3: Godkendelse af referat fra sidste møde

Godkendt

### 4: Godkendelse af dagsorden

Dagsorden:

- 1: Valg af mødeleder.
  - 2: Valg af referent.
  - 3: Godkendelse af referat fra sidste møde.
  - 4: Godkendelse af dagsorden.
  - 5: Input fra Grenlederne:
    - Familiespejd
    - Micro
    - Mini
    - Junior
  - 6: Medlemsdatabase og Facebook [SA]:
    - Status medlemstal
    - Venteliste
    - Oprykning
    - Ledere
  - 7: Økonomi [JA]:
    - Status økonomi
    - Status fundraising
  - 8: Input fra gruppeleder [LD]:
    - Årsafslutning
    - Skt. Hans
    - Sommerlejr
  - 9: Hytteudvalg.
  10. Evt.
- Godkendt.

### 5: Input fra grenlederne

- Familiespejd: Lærke
- Micro: Maj-Britt
- Mini: Jacob
- Junior: Lene

Ingen af grenlederne ud over Lene var til stede, så snakken udskydes til næste møde.

### 6: Medlemsdatabase og Facebook.

#### **Status fra medlemmer, venteliste og oprykning**

- Medlemmer her og nu
  - Total: 50 børn / 17 ledere
  - Familiespejd: 10 børn, 5 ledere
  - Mikro: 20 børn / 7 ledere
  - Mini: 20 børn / 6 ledere
- Oprykkere sommeren 2022
  - Familiespejd til Mikro: 1 barn
  - Mikro til Mini: 10 børn
  - Mini til Junior: 14 børn
- Venteliste
  - Familiespejd: 0
  - Mikro: 11
  - Mini: 0
  - Junior: 1
- Fordeling efter sommerferien
  - Familiespejd: 9 børn, 5 ledere
  - Mikro: 10+1+11 børn / ? ledere
  - Mini: 6+14+0 børn / ? ledere
  - Junior: 0+14+1 børn / 4 ledere
- Det skal IGEN indskærpes for grenlederne, at der skal holdes mandtal ved hvert fremmøde.
- Hjemmesiden opdateres med junior og datoer til familiespejd.
- Nuværende på venteliste optages, men ventelisten beholdes, da Mikro, Mini og Junior er fyldt i forhold til lederkapacitet

### 7: Økonomi (JA)

- Status på økonomi fremlagt.
- Legater/ansøgning
  - DDS Familiespejd – modtaget ca. 10.000,-. Der skal købes materialer til Familiespejder for en del af beløbet. JA kontakter Lærke
  - Corona Genstartspulje – Er ansøgt af LD
  - Isabellafonden – har modtaget kr. 50.000,-
  - Friluftsfonden – har modtaget 38.000,-, men pengene kommer først efter indkøb.
    - Der er købt noget udstyr
    - Der skal købes noget båludstyr, brændekløvere.

- Telte er ved at blive undersøgt.
- Rafter
- Budgettet skal bruges.
- Peter Koldkær får fuldmagt til at benytte budgettet på kr. 38.000,-
- DDS korpskontoret skal ansøges. OL og JA gør dette.
- OK kontaktes for at få Skovspejderne oprettet i deres tilskudsordning. OL

#### 8: Input fra Gruppeleder (LD)

- Sommerlejr.
  - Helt fantastisk sommerlejr.
  - Ideelt at benytte en arrangeret sommerlejr.
- Årsafslutning
  - Oprykningsdag d. 21. august
- Skt. Hans.
  - Godt arrangement, med MEGET stor opbakning.
  - Besøg fra AROS-divisionen
- Nyhedsbrev:
  - Sommerlejr, Skt. Hans.
  - Ny sæson (Familie, Mikro, Mini og Junior)
  - Venteliste til Mikro, Mini og Junior
  - Man kan forbigå venteliste, hvis man kommer med en forældre som deltagende leder.
  - Rekruttering af ledere
  - (evt. OK sponsorstøtte, såfremt det er på plads)
  - Alm. status.

#### 9: Status hytte

- Lisbjerghytten 21. aug. om eftermiddagen til oprykning
- Vejen bliver fikset. Jørn Tækker giver et bidrag.
- Dønkok lejes til familiespejd til efterår. (OL)

#### 10: Næste møde

- Mandag 2022-08-15 kl. 20:00 på Koldkilde 13.
- Lærke og Mai-Britt inviteres igen til næste bestyrelsesmøde.

#### 11: Evt.

- Nye Spejder dag i Nye til september, flyttes til Åben By Weekend. Fokus bliver på at rekruttere ledere.

Mødet afsluttet kl. 21:40